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Moléculas covalentes: la temperatura de fusión y ebullición depende de las fuerzas intermoleculares. Si las m. son polares forman fuerzas dipolo-dipolo que son mayores que las fuerzas de dispersión que forman las m. apolares. Por tanto generalmente las moléculas apolares tienen temperaturas menores. Las m. que presentan enlace de hidrógeno son las de mayor temperatura ya que presentan las fuerzas intermoleculares mayores de todas.
Hay que tener en cuenta que cuanto mayor sea la nube electrónica mayor será la temperatura de fusión y ebullición ya que se forman más fuerzas de dispersión. Para que las m. apolares presenten una temperatura de ebullición mayor que m. polares o con enlace de hidrógeno la nube electrónica debe ser claramente mayor (por lo menos una diferencia de 50 electrones para que nosotros podamos justificarlo sin conocer las temperaturas)
Sustancias iónicas: la temperatura de fusión y ebullición aumenta con el valor de la carga de los iones que forman la sustancia y disminuye con el aumento del tamaño de los iones. La solubilidad aumenta cuanto menor es la temperatura ya que más probabilidad hay de que la energía de solvatación sea mayor que la energía reticular.
